NEWS RELEASE

2022年6月27日

各位

しんきんSDGS私募債「ちいきのミライ」の引受けについて

青い森信用金庫では、SDGsの推進を通じて、持続可能な社会の実現に向けた取組みとして、しんきんSDGs私募債「ちいきのミライ」の取扱いをしております。

本日、「エスティイー株式会社(本社:ハ戸市)」様が発行するしんきんSDGS私募債「ちいきのミライ」について、当金庫が全額引き受けいたしました。

今般発行した私募債は、純資産額・自己資本比率等の適債基準を満たした優良企業を対象としており、発行企業は財務内容の健全性など、対外信用力を高めることができるとともに、長期資金を固定金利で調達でき、発行時点で調達コストを確定できるメリットがあります。

また、「しんきんSDGs私募債『ちいきのミライ』」は、お取引企業が私募債発行の際に、希望する国・地方公共団体、公益法人、認定NPO団体法人および株式会社等への寄附を行うことで、SDGsで定めるI7のゴールに貢献する内容となっております。

なお、寄附にあたり、財務代理人である信金中央金庫と当金庫においても、発行手数料の一部 (発行額の 0.2%~0.35%相当額)を割り引くことで、地域に貢献したいと考えております。

当金庫は、今後も私募債を含め、お客さまのニーズにマッチした最適な商品の提案に努めるとともに、地域経済の活性化ならびに持続可能な社会の実現に貢献してまいります。

記

1. 発行会社の概要

- ・会 社 名 エスティイー株式会社
- ·代表者 代表取締役 加藤 光男
- ・所 在 地 ハ戸市 青森市 むつ市 盛岡市 千歳市 北斗市 釧路市 六ヶ所村
- ・業 種 コピー機の販売、OA機器全般の販売・保守・レンタル、オフィス家具販売
 - ※当社はコピー機器の販売、保守を目的とする会社として平成元年に設立しました。

以来、地域のお客様と多くのお取引先に恵まれ、平成30年には創業30年を迎えることができました。当社は経営理念に「利他」を掲げておりますが、会社というものは社会に貢献できて初めてよくなると考えています。日々当社をご利用頂いているお客様に対し、「どうすればもっと喜んでいただけるか」「他にお力になれることはないか」と常に考え、ご要望を満たすことを念頭に社員共々走り続けてまいりました。

商品やサービスが日々変化し続ける現在ですが、当社も常に進化し続けております、根底にある「利他」の理念は今後も変わることはありません。今よりもっとお客様、地域、そして社会へ貢献できる企業を目指して参ります。今後とも皆様方との絆を大切にして、さらなるご愛顧、ご指導の程よろしくお願い申し上げます。

2. 私募債の概要

・発行回数

及び種類 第 | 回無担保社債

- · 発 行 額 3 千万円
- · 発 行 日 2022 年 6 月 27 日 (月)
- 期 間 5年
- · 償還方法 満期一括償還
- · 資金使途 運転資金